



祭月、吃“金”、告白、诗会……

# 这个中秋节，景区很热闹

今年的中秋小长假，天气晴好，气温宜人，正是出游的好时节。常州各大景区、公园，紧扣中秋佳节这一主题，举办了精彩纷呈的活动，让市民游客度过了一个欢乐的假期。

张敏

▶东方盐湖城祭月大典 景区供图



## 东方盐湖城

祭月听戏做月饼，传统民俗吸引人

中秋佳节，金坛东方盐湖城推出礼月大典、赏月听戏、手做月饼等系列中秋活动，三天共接待游客近3.38万人次，各大主题酒店预订火爆，入住率更高达100%。

祭月是中秋佳节的传统习俗，东方盐湖城的秋夕礼月大典为游客重现古人祭月盛景，以古诗词为引线，观舞、听乐、赏光影，歌舞大秀配上宽30米、高12米的巨大水幕，打造一场震撼人心的视听盛宴。在恢宏的礼乐声中，现场所有的观众在司仪的引领下齐声诵读，望月拜月神，祈求阖家幸福。

## 嬉戏谷

20枚戒指免费送，吃“金”活动人气高

小长假期间，嬉戏谷景区除了开放璀璨夜公园之外，还举办了“免费吃月饼、中秋送黄金，吃‘金’高手是你吗？”主题活动，吸引众多游客参与。

据介绍，吃“金”活动分别于9月23日、9月24日两天在嬉戏谷精灵湖舞台处开展，每天14:00、18:00各举办一场。现场，主办方提供

了10000块月饼，游客们只要扫描二维码即可免费吃月饼。当然，吸引大家的不仅是吃月饼，还有这月饼盒中藏着的惊喜，大奖是20枚黄金戒指，每个重达6g，价值约2000元。

据了解，第一位吃“金”高手是来自溧阳的一位韩女士，她激动地说，这是她第一次来嬉戏谷游玩，没想到就抽到一个大奖回去！

## 圩墩公园

“小候鸟”为爱告白，暖心话语感动人

中秋佳节，除了吃月饼、赏月，更重要的是团圆。为了让“城市小候鸟”感受到节日的温暖，一场主题为“我们的节日·中秋”——“城市候鸟，别样团圆”暨向日葵花展主题活动在圩墩遗址公园温情上演。

现场，以“城市候鸟，别样团圆”为主题的定制手绘明信片正式发行。“爸爸，我想你快点回家，我们一起吃月饼赏月。爸爸，爱你！”老家在安徽砀山的曹思涵来常州已经八年，她爸爸中秋节期间还在外地出差，无法回家团聚，小思涵在手绘明信片上写下了这段话，还在河中放下了花灯。

小长假里，圩墩公园内还设置了中秋邮局和告白邮局，方便市民们通过邮寄明信片送出款款深情。

# 电话里不停道歉的人其实是个骗子

一市民中招，被骗走3万元

最近出现一种新骗局，骗子以误帮顾客开通了代理业务为名，在电话那头不停道歉，从而让人放松警惕，落进套路。常州一市民不小心“着了道”，被骗走近3万元。

现代快报记者了解到，9月15日晚上9点多，市民张先生接到一个陌生来电，对方自称是客服，询问张先生最近是否买过手机？张先生确实最近买过一个小米手机，没想到，电话那头客服开始不停赔礼道歉。

客服告诉张先生说，因她误操作，帮张先生加了一个会员，导致张先生每个月要扣500块钱，要持续12个月。张先生此时已经相信对方确实是客服，便询问如何取消，对方表示商场这边只能配合办理取消，主要业务还是在银行方面，建议张先生立即和银行联系。

随后，那客服便帮张先生转到

了所谓的银行VIP客服。银行客服跟张先生说，现在金融机构对于客户征信要求很高，需要验证所有与银联相关账户的具体情况，已经进套的张先生一一配合，把支付宝、微信、花呗、借呗、京东金融上面凡是超过五百的账户，都跟银行VIP客服一一报备。

紧接着，对方又给了张先生一个验资网站，让张先生根据指令进行验证。结果，张先生老老实实登录验资网站，然后按照指令输入手机号、密码、验证码，对方客服接收后，让张先生等消息。

可到了第二天，张先生再联系客服时发现电话怎么也打不通了，再仔细看自己的银行卡，发现上面29489元钱“消失”了，张先生这才意识到自己被骗了，赶紧报警。

目前，此案正在进一步调查中。

莫国强 葛小林

## 南大街景区建优质商家联盟

“百年南大街，龙城会客厅”。日前，由钟楼区政府、常州市商务局、旅游局、文广新局等单位联合主办的2018钟楼·南大街文化旅游购物节正式开幕。

活动现场，常州古运河南大街文化旅游区旅游服务联盟正式成立。联盟围绕吃、住、行、游、购、娱旅游六要素，选

取不同业态、不同类型、极具特色的优质商家，经过实地考察，相关部门核查测评，首批联盟成员包括金鹰海洋世界、人民公园、双桂坊美食街、常州市旅游协会旅游商品分会、古运河水上旅游等29家优质商家，后期还将继续引进更多优秀的旅游服务商家。

臧晶 顾克琦 张敏

## 恐龙园文化旅游集团成立

日前，常州中华恐龙园迎来了18岁生日。仪式现场，常州市工商局副局长王冰向恐龙园集团董事局主席、首席执行官沈波颁发了新工商营业执照，标志着常州恐龙园股份

有限公司正式升格为恐龙园文化旅游集团股份有限公司。据介绍，伴随着公司的更名升格，恐龙园集团将开启发展新篇章，迈入崭新的发展阶段。

刘昕奇 张敏



## 千人健身大会操

9月22日，溧阳体育场上“2018年中秋千人健身大会操”精彩亮相。一千多名参赛的选手们身着整齐划一的服装，表演了排舞《厉害了我的祖国》、欢乐腰鼓《东方红》、曳步舞《妹妹别哭》、木兰拳《春色满园》、花球操《欢聚一堂》、体育舞蹈《烟雨江南秀》、八卦掌《我们共同的家》、柔力球《祖国万岁》等诸多精彩节目，舞出了美的旋律，舞出了新生活的气息。

王田夫 胡盘金 葛小林 文/摄

## 爱心活动

# 常州市肺、肾患者均可免费领取价值690元蝙蝠蛾被毛孢一瓶

## 秋季养肺还要兼顾肺肾 优选虫草

冬虫夏草用于滋补养生、强身壮体的文字记载，从公元710年的《月王药诊》(亦译《医法月王论》)开始，之后《藏本草》、《本草从新》、《本草纲目拾遗》等典籍中都从各角度记载了冬虫夏草。

眼下正值秋季，对肺部的养护可谓至关重要，燥主秋令，且燥邪易伤肺，到了冬季老年人更易感染肺部疾病，所以秋天来了，养肺要跟上，这样冬天才能不生病，少生病。

## 冬虫夏草爱心传递计划正式启动

南京健康产业商会为了关爱常州市民身体健康，共同抵御年龄增长带来的肺、肾、肝等疾病，特举办“冬虫夏草爱心传递计划”活动。

凡是年满50周岁，常州市民

均可拨打预约热线，凭本人身份证即可领取价值690元的中科虫草一瓶，每人终身限领一瓶，共计100个名额，不重复赠送。本爱心活动不收取任何费用。

苏食健广审(文)第2018060516号

本品不能替代药物。

不适宜人群：少年儿童、孕妇、乳母。

申领热线  
0519-86816726

广告